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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απορριμ−
μάτων Νομού Κιλκίς» με δ.τ. «ΔΙ.Α.ΚΙ Α.Ε». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΙΛΚΙΣ 

 Την 6.10.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε Αριθμό Μητρώου 
66957/55/Β/08/10 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απορριμμάτων Νομού 
Κιλκίς» με δ.τ. «ΔΙ.Α.ΚΙ Α.Ε».

Για τις διεθνείς συναλλαγές της εταιρείας η επωνυμία 
και ο διακριτικός τίτλος θα χρησιμοποιούνται σε πιστή 
μετάφραση ή με λατινικά στοιχεία καθώς επίσης και η 
υπ’ αριθμ. ΕΜ−2689/6.10.2008 απόφαση του Νομάρχη Κιλ−
κίς με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε 
το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, όπως αυτό 
καταρτίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 4338/29.9.2008 πράξη 
της Αδαμαντίας Αντωνάρα Συμβολαιογράφου Κιλκίς.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως κατωτέρω:
1. Επωνυμία: «Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απορριμ−

μάτων Νομού Κιλκίς» με δ.τ. «ΔΙ.Α.ΚΙ Α.Ε.».
Για τις διεθνείς συναλλαγές της εταιρείας η επωνυμία 

και ο διακριτικός τίτλος θα χρησιμοποιούνται σε πιστή 
μετάφραση ή με λατινικά στοιχεία.

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Κιλκίς 
του Νομού Κιλκίς.

Σκοπός:
1. Σκοπός και αντικείμενο της εταιρείας είναι: Η εκπό−

νηση και εφαρμογή ολοκληρωμένου συστήματος δια−
χείρισης απορριμμάτων του Νομού Κιλκίς, το οποίο θα 
περιλαμβάνει όλες τις φάσεις της διαχείρισης (προσωρι−
νή αποθήκευση, συλλογή, μεταφορά − μεταμόρφωση και 
διάθεση) και θα αντιμετωπίζει όλες τις επιμέρους παρα−
μέτρους της διαχείρισης με βασικό στόχο τη μεγιστο−
ποίηση της διασφάλισης της προστασίας των πολιτών 
και του περιβάλλοντος με βάση τους εξής άξονες:

− τη βέλτιστη χρήση της περιβαλλοντικής πολιτικής, 
όπως αυτή καθορίζεται από το νομοθετικό πλαίσιο,

− την ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών επιπτώ−
σεων,

− τη μεγιστοποίηση της οικονομικότητας και αποτε−
λεσματικότητας του συστήματος,

− τη βέλτιστη εφαρμογή της υπάρχουσας τεχνολο−
γίας και τη συνεχή παρακολούθηση και εφαρμογή των 
τεχνολογικών εξελίξεων,

− τη βέλτιστη αξιοποίηση πόρων (εθνικών, τοπικών, 
ευρωπαϊκών και άλλων) με αντικείμενο τη συνεχή ανά−
πτυξη και υποστήριξη του ΟΣΔΑ,

− τη διενέργεια διαγωνισμών για την κατασκευή των 
έργων υποδομής, τις προμήθειες εξοπλισμού, την εκ−
πόνηση μελετών και γενικά την διεκπεραίωση όλων 
εκείνων των διαδικασιών οι οποίες συμβάλλουν στην 
υλοποίηση και την εφαρμογή του ΟΣΔΑ σύμφωνα με 
τους όρους της επιστήμης και της τέχνης στα πλαίσια 
του ισχύοντος νομικού /θεσμικού πλαισίου,

− την παροχή υπηρεσιών σε τομείς σχετικούς με την 
καθαριότητα και την διαχείριση των απορριμμάτων εν 
γένει πέραν των προαναφερθέντων, όπως σάρωση και 

καθαρισμός υπαιθρίων και στεγασμένων χώρων, δια−
χείριση μπαζών κ.λπ.

− την παροχή υπηρεσιών τεχνικής και άλλης υποστήρι−
ξης σε φυσικά πρόσωπα και νομικά πρόσωπα δημοσίου 
ή και ιδιωτικού δικαίου σε ότι αφορά το σχεδιασμό και 
την ανάπτυξη ολοκληρωμένων συστημάτων διαχείρισης 
στερεών και υγρών αποβλήτων και λυμάτων τοπικού 
ή και υπερτοπικού χαρακτήρα εντός και εκτός Νομού 
Κιλκίς.

Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί:
α) Να συμμετέχει σε κοινοπραξίες καθώς και σε οποια−

δήποτε επιχείρηση, με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, οποι−
ουδήποτε εταιρικού τύπου, με στόχο τη δραστηριοποί−
ηση της εταιρείας σε τομείς σχετικούς με την επίτευξη 
των παραπάνω,

β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο, στο εσωτερικό ή το 
εξωτερικό,

γ) Να ιδρύει γραφεία, υποκαταστήματα ή πρακτορεία 
οπουδήποτε και

δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημε−
δαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

2. Επίσης σκοπός της εταιρείας είναι η συμβολή:
στη αειφορική διαχείριση, συντήρηση και προστασία 

του περιβάλλοντος και των φυσικών πόρων και στην 
αξιοποίηση τους,

στην μεγιστοποίηση της παραγωγής αγαθών και ωφε−
λειών από αυτά,

στην οικονομική ανάπτυξη του νομού καθώς και η γε−
νικότερη συμβολή στην ανάπτυξη του Νομού και άλλων 
περιοχών, εφόσον αυτό της ζητηθεί.

3. Η Σύσταση και Λειτουργία ενός Ενιαίου Φορέα 
Διαχείρισης Στερεών Απορριμμάτων (ΦοΔΣΑ) σε μια 
γεωγραφική περιοχή (Διαχειριστική Ενότητα), έχει ως 
αποτέλεσμα μια σειρά πλεονεκτημάτων και θετικών 
μεταβολών στις υφιστάμενες πρακτικές διαχείρισης 
των Αστικών Στερεών Απορριμμάτων (ΑΣΑ).

Η κύρια αρμοδιότητα και ευθύνη ενός ΦοΔΣΑ, είναι 
ο σχεδιασμός, η υλοποίηση και η λειτουργία ενός Συ−
στήματος Διαχείρισης Απορριμμάτων (Μεταφόρτωσης, 
Επεξεργασίας & Τελικής Διάθεσης), εντός των γεω−
γραφικών ορίων εφαρμογής. Οι ενέργειες αυτές διευ−
κολύνουν και απαλλάσσουν σε ένα μεγάλο βαθμό την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση της περιοχής, από τη νομοθετική 
υποχρέωση τους για την οργάνωση Συστήματος Με−
ταφόρτωσης και Τελικής Διάθεσης ΑΣΑ.

Η διαχείριση των ΑΣΑ με τη σύσταση του ΦοΔΣΑ (από τη 
Μεταφόρτωση έως την Τελική Επεξεργασία και Διάθεση), 
εντάσσεται πλέον στο πεδίο δραστηριοποίησης ενός και 
μόνο οργανωτικού μηχανισμού, γεγονός που προσφέρει 
ευελιξία και λειτουργικότητα, στη διαχείριση των ΑΣΑ.

Απαραίτητη προϋπόθεση ωστόσο πριν τη λειτουργία 
ενός ΦοΔΣΑ, είναι ο σχεδιασμός ενός Συστήματος Δια−
χείρισης ΑΣΑ, με γνώμονα την ελαχιστοποίηση του επεν−
δυτικού και λειτουργικού κόστους, την παροχή υψηλού 
επιπέδου υπηρεσιών στους χρήστες του και την εφαρ−
μογή των νομοθετικών / περιβαλλοντικών επιταγών.

Ρητά συμφωνείται να υιοθετηθεί η Πρόταση της ΔΙ−
ΑΔΥΜΑ.Α.Ε. περί Κατασκευής και Λειτουργίας ενός (1) 
Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) (Αξιού−
πολη) με τελική διάθεση στο ΧΥΤΑ Μαυροράχης.

Βάσει της πρότασης αυτής, ο Νομός Κιλκίς αντιμετω−
πίζεται ως μια ενιαία Διαχειριστική Ενότητα, απαρτιζό−
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μενη από δύο αυτόνομες Διαχειριστικές Υποενότητες 
(πίν. 1).

Για τη λειτουργία του Συστήματος Μεταφόρτωσης, 
προβλέπεται η κατασκευή και λειτουργία ενός Σταθμού 
Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) στην περιοχή της 
Αξιούπολης (1η Δ.Υ.). Ο ΣΜΑ θα εξυπηρετεί τους ΟΤΑ 
που παρουσιάζονται στον πίνακα 1. Η 2η Διαχειριστική 
Υποενότητα, περιλαμβάνει τους υπόλοιπους ΟΤΑ με 
έδρα το Δήμο Κιλκίς.

Η αποκομιδή και μεταφορά των ΑΣΑ σε όλο το Νομό 
(είτε προς απευθείας διάθεση είτε προς μεταφόρτωση 
στο ΣΜΑ Αξιούπολης), θα γίνεται με ευθύνη των ΟΤΑ.

Το υπόλοιπο τμήμα του Νομού, αποτελεί τη 2η Δια−
χειριστική Υποενότητα, στην οποία βρίσκεται κεντρο−
βαρικά χωροθετημένος ο ΧΥΤΑ Κιλκίς. Ως εκ τούτου 
δεν κρίνεται απαραίτητη η κατασκευή ΣΜΑ, μιας και τα 
απορριμματοφόρα της περιοχής μπορούν με σχετική 
ευχέρεια να μεταβούν και να αποθέσουν το φορτίο 
τους απευθείας για Υγειονομική Ταφή.

Το κόστος της πρότασης για τη διαχείριση των ΑΣΑ 
στο Νομό Κιλκίς με το Σύστημα Μεταφόρτωσης που 
περιγράφηκε, συνίσταται στα εξής:

Δ.Υ. Αξιούπολης
Περιλαμβάνει τους Δήμους Αξιούπολης, Γουμένισσας, 

Ευρωπού, Πολυκάστρου και την Κοινότητα Λιβαδιών.
• Κόστος κατασκευής του ΣΜΑ Αξιούπολης (επενδυτικό 

κόστος στο οποίο περιλαμβάνονται οι πάγιες υποδομές 
και ο κινητός εξοπλισμός και ανέρχεται περίπου στο 
ποσό του 1 εκατ. €. Το κόστος κατασκευής ΣΜΑ τέτοιας 
δυναμικότητας ώστε να καλύπτει τις ανάγκες της περιο−
χής, ανέρχεται στο ποσό των 570 χιλ. € ενώ θα απαιτηθεί 
και η προμήθεια δύο τρακτόρων και δύο ημιρυμουλκού−
μενων απορριμματωκιβωτίων με ενσωματωμένο σύστημα 
συμπίεσης, συνολικής αξίας 440 χιλ. €)

• Κόστος λειτουργίας (που περιλαμβάνει κατά κύριο 
λόγο το κόστος καυσίμων, απασχόλησης και συντή−
ρησης του κινητού εξοπλισμού και των παγίων υπο−
δομών)

• Κόστος διάθεσης των ΑΣΑ στο ΧΥΤΑ Μαυροράχης 
(χρέωση ανά τόνο ΑΣΑ, αφορά τα τέλη που επιβάλει ο 
Φορέας Διαχείρισης του ΧΥΤΑ Θεσσαλονίκης, για τις ει−
σερχόμενες ποσότητες ΑΣΑ προς Υγειονομική Ταφή)

Δ.Υ. Κιλκίς
Περιλαμβάνει τους Δήμους Κιλκίς, Γαλλικού, Κρουσ−

σών, Πικρολίμνης, Χέρσου, Δοϊράνης & Μουριών
• Κόστος Υγειονομικής Ταφής (αφορά το κόστος λει−

τουργίας του ΧΥΤΑ, ενδεχομένως και το κόστος επέ−
κτασης και αναβάθμισης)

Στη Δ.Υ. Αξιούπολης, οι ΟΤΑ − χρήστες του Συστήμα−
τος Μεταφόρτωσης ΑΣΑ, καλύπτουν επιπλέον σε σχέση 
με τη Δ.Υ. του Κιλκίς, στα πλαίσια πάντα της ανεξάρ−
τητης τιμολογιακής πολιτικής των δύο Δ.Υ, τα κόστη 
κατασκευής και λειτουργίας του ΣΜΑ, καθώς και το 
κόστος διάθεσης που επιβάλει ο Φορέας Λειτουργίας 
του ΧΥΤΑ Μαυροράχης.

Με βάση λοιπόν τα παραπάνω καθίσταται αυτονόη−
το ότι η λειτουργία των δύο Δ.Υ. θα είναι ανεξάρτητη 
εντός του ίδιου ΦοΔΣΑ. Δηλαδή έξοδα που αφορούν 
την κάθε Δ.Υ. θα επιβαρύνουν τους εξυπηρετούμενους 
Δήμους αυτής και ανάλογα θα διαμορφώνεται το κό−
στος ανά τόνο και το αντίστοιχο θα συμβαίνει και με 
τα πιθανά έσοδα.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε πενή−

ντα (50) χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία κατα−
χώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου: Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται 
σε εξήντα χιλιάδες (60.000) ευρώ.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: Δύο χιλιάδες (2.000) ονο−
μαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας πέντε (30,00) ευρώ 
η κάθε μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης: Η εταιρι−
κή χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει την 
1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ιδίου 
έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31.12.2009.
Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία αυ−

τού: Από πέντε (5) μέλη με τετραετής (4ετής) θητεία.
Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας απο−

τελείται από τους:
1. Δημήτριο Τερζίδη του Ιωάννη και της Αναστασίας, 

Δήμαρχο Κιλκίς, που γεννήθηκε στο Κιλκίς στις 30.11.1959, 
κάτοικος Κιλκίς, ΑΔΤ Κ. 495454, Έλληνα υπήκοο.

2. Δημήτριο Σμυδάκη του Μόσχου και της Άννας, Δή−
μαρχο Πολυκάστρου, που γεννήθηκε στο Πολύκαστρο 
στις 4.10.1957, κάτοικο Πολυκάστρου, ΑΔΤ ΑΒ 721515, 
Έλληνα υπήκοο.

3. Σοφία Συμεωνίδου του Κωνσταντίνου και της Δέ−
σποινας, Δήμαρχο Αξιούπολης, που γεννήθηκε στην 
Αξιούπολη στις 9.9.1952, κάτοικο Αξιούπολης, ΑΔΤ ΑΕ 
381523, Ελληνίδα υπήκοο.

4. Σάββα Αργυρόπουλο του Αδάμ και της Αργυρώς, 
Δήμαρχο Μουριών, που γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη 
στις 13.4.1954, κάτοικο Σ.Σ. Μουριών, ΑΔΤ ΑΒ 736510, 
Έλληνα υπήκοο.

5. Στέφανο Μάλγαρη του Ιωάννη και της Δάφνης, 
Αντιπρόεδρο Διοικητικού Συμβουλίου Τοπικής Ενωσης 
Δήμων και Κοινότητας Νομού Κιλκίς, που γεννήθηκε στο 
Κιλκίς στις 23.2.1970, κάτοικο Πεδινού Ν. Κιλκίς, ΑΔΤ Σ 
436264, Έλληνα υπήκοο.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση θα ορισθούν 

σε προσεχή έκτακτη Γενική Συνέλευση υπό την προϋ−
πόθεση ότι ο ετήσιος κύκλος εργασιών της εταιρείας 
θα υπερβεί το ποσό του 1.000.000 ευρώ, ή θα ισχύσουν 
δύο από τα τρία κριτήρια που ορίζονται στην παρ. 6 
του άρθρου 42α του κ.ν. 2190/1920. 

 Κιλκίς, 7 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΙΓΓΟΥ 
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(2)

   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» με 
δ.τ. «ΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΙ ΑΕ». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 

 Την 29.9.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
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της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΔΕΛΦΟΙ 
ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙ−
ΡΗΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «ΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΡΙ−
ΝΟΠΟΥΛΟΙ ΑΕ» και αριθμό Μητρώου 50714/01/Β/01/792.

1) Προσάρτημα, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμ−
βουλίου και έκθεση ορκωτών ελεγκτών για τη χρήση 
2007.

2) Το από 30.6.2008 πρακτικό της τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ορκωτοί 
ελεγκτές χρήσης 1.1. − 31.12.2008 οι εξής:

Τακτικό:
Κωνσταντίνος ΜΙΧΑΛΑΤΟΣ, ΑΜΣΟΕΛ 17701.
Αναπληρωματικός:
Μάριος ΨΑΛΤΗΣ, ΑΜΣΟΕΛ 38081. 

 Αθήνα, 29 Σεπτεμβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης

Χ. ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
F

(3)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «JATEC ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΣΑ−
ΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΦΟΙ ΜΑΡΑΓΚΟΖΟΓΛΟΥ» με δ.τ. 
«JATEC ΑΦΟΙ ΜΑΡΑΓΚΟΖΟΓΛΟΥ ΑΕ». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 

 Την 30.9.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «JATEC ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΦΟΙ ΜΑ−
ΡΑΓΚΟΖΟΓΛΟΥ» με δ.τ. «JATEC ΑΦΟΙ ΜΑΡΑΓΚΟΖΟΓΛΟΥ 
ΑΕ» και αριθμό Μητρώου 21997/01/Β/90/279.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2007.
2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 

για την χρήση 2007.
3) Η έκθεση των ελεγκτών για την χρήση 2007.
Όπως εγκρίθηκαν από την τακτική Γενική Συνέλευση 

των μετόχων της 30.6.2008. 

 Αθήνα, 30 Σεπτεμβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης

Δ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 
F

(4)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΣΧΕΔΙΟ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Την 10.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30.6.2008 πρακτικό 
Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 30.6.2008 πρακτι−
κό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΟ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.» με δ.τ. «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΣΧΕΔΙΟ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 48008/04/Β/01/10 που 
εδρεύει στο Δήμο Ν. Μάκρης, Ν. Μάκρη, από το οποίο 
προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε 

από την παραπάνω Γ.Σ. και θα διοικήσει την εταιρεία 
μέχρι 30.6.2013 συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Παπουτσής Διονύσιος του Αριστείδη, Λ. Μαραθώνος 
71, Νέα Μάκρη, ΑΔΤ ΑΕ 521197/14.5.2007 AT Ν. Μάκρης, 
ΑΦΜ 028810123, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος.

Παπουτσής Αριστείδης του Διονυσίου, Λ. Μαραθώνος 
71 Νέα Μάκρη, ΑΔΤ Π 060254/4.6.1992 AT Ν. Μάκρης, ΑΦΜ 
106104048, Αντιπρόεδρος.

Παπουτσή Αικατερίνη του Διονυσίου, Λ. Μαραθώνος 
71 Νέα Μάκρη, ΑΤ Π 060255/4.6.1992 AT Ν. Μάκρης, ΑΦΜ 
114093251, Μέλος Δ.Σ.

Στον Πρόεδρο & Διευθ. Σύμβουλο Παπουτσή Διονύσιο 
του Αριστείδη παρέχεται η εξουσιοδότηση και η αρμο−
διότητα, όπως ενεργεί και εκπροσωπεί την εταιρεία σε 
όλες της τις σχέσεις δικαστικώς και εξωδίκως και σε 
όλες τις οικονομικές συναλλαγές μετά των τραπεζών 
και άλλων πιστωτικών ιδρυμάτων του Δημοσίου του 
ΝΠΔΔ των τρίτων των πιστωτών εσωτερικού και εξω−
τερικού κλπ. Παραπέρα όπως αυτός συμβάλλεται και να 
αναλαμβάνει πάσης φύσης υποχρεώσεις για λογαρια−
σμό της εταιρείας, δεσμεύων ταύτην δια της υπογραφής 
του τιθέμενης κάτωθεν της εταιρικής επωνυμίας, μηδέ 
εξαιρουμένης της αγοράς και πώλησης ακίνητων.

Επίσης παρέχεται η εξουσιοδότηση και η αρμοδιότητα 
στην Παπουτσή Αικατερίνη του Διονυσίου όπως ενεργεί 
και εκπροσωπεί την εταιρεία δια της υπογραφής της 
τιθέμενης κάτωθεν της εταιρικής επωνυμίας, σε όλες 
της τις σχέσεις δικαστικώς και εξωδίκως και σε όλες τις 
οικονομικές συναλλαγές μετά των τραπεζών και άλλων 
πιστωτικών ιδρυμάτων του Δημοσίου του ΝΠΔΔ των τρί−
των των πιστωτών εσωτερικού και εξωτερικού κ.λπ.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκαν οι ετήσιες οι−
κονομικές καταστάσεις η έκθεση ελεγκτών & Δ.Σ. για 
τη χρήση 31.12.2007.  

 Παλλήνη, 10 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
F

(5)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΜΑΝΟΣ ΛΕΩΝ ΧΡΥΣΙΝΑΣ − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ − 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Την 9.10.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30.10.2006 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΜΑΝΟΣ ΛΕΩΝ.ΧΡΥΣΙΝΑΣ −ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ − 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθ−
μό Μητρώου 14481/04/Β/86/193(94), με το οποίο εκλέχθηκε 
νέο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ο Ευθύμιος ΚΟΥ−
ΤΣΟΠΟΥΛΟΣ του Θωμά, ΑΔΤ Χ 158790, ΑΦΜ 008175851 
ΔΟΥ Αγίου Δημητρίου, κάτοικος Καράμπαμπα 57−59, Άγι−
ος Δημήτριος, σε αντικατάσταση του Λεωνίδα ΧΡΥΣΙΝΑ. 
Ως προς την εκπροσώπηση ισχύουν οι αποφάσεις που 
διατυπώθηκαν στο πρακτικό του ΔΣ της 1.7.2005. 

 Παλλήνη, 9 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΣΕΣΜΕΛΗ 
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(6)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΚΟΥΛΟΥΡΑΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥ−
ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «KOULOYRATA 
AE». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Την 7.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΥΛΟΥΡΑ−
ΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» με δ.τ. «KOULOYRATA AE» και αριθμό Μητρώου 
57042/04/Β/04/103.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 31.12.2007.

2) Το από 30.6.2008 πρακτικό της τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ορκωτοί 
ελεγκτές χρήσης 1.1. − 31.12.2008 οι εξής:

Τακτικός:
Μιχάλης ΚΑΠΟΥΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 13361.
Αναπληρωματικός:
Αστέριος ΚΟΥΦΟΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 13621. 

 Παλλήνη, 7 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
F

(7)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «PARQUETS EXCLUSIVES ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ − ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΚΕΤΩΝ» 
με δ.τ. «PARQUEX». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Την 8.1.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PARQUETS 
EXCLUSIVES ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ − ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΚΕΤΩΝ» με δ.τ. «PARQUEX» και αριθμό 
Μητρώου 15683/04/Β/87/5(04).

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχεί−
ρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για 
τη χρήση 31.12.2007. 

 Παλλήνη, 8 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
F

(8)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΚΑΡΑΜΠΙΝΗΣ MEDICAL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ − ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙ−
ΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» με δ.τ. 
«ΚΑΡΑΜΠΙΝΗΣ MEDICAL Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Την 6.10.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 

Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 1.9.2008 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΚΑΡΑΜΠΪΝΗΣ MEDICAL ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ − ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟ−
ΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» με δ.τ. 
«ΚΑΡΑΜΠΙΝΗΣ MEDICAL Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 
66495/04/Β/08/143, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβο−
λή του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου 300000 ευρώ. 

 Παλλήνη, 6 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
F

(9)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΚΑΡΜΟΛ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» 
με δ.τ. «CARMALL Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Την 1.10.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 11.3.2008 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΚΑΡΜΟΛ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» με 
δ.τ. «CARMALL A.E.» και με αριθμό Μητρώου 64851/04/
Β/07/248, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του 
αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου 60.000 ευρώ. 

 Παλλήνη, 1 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
F

(10)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «PETRA BEACH ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙ−
ΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. 
«PETRA BEACH». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

 Την 7.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοι−
χεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «PETRA 
BEACH ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ−
ΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «PETRA BEACH» και 
αριθμό Μητρώου 21855/82/Β/90/0013(1992).

1) Οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και η επ’ αυτών έκθεση των 
ελεγκτών για τη χρήση 2007.

2) Το από 30.6.2008 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε η έγκριση 
αφ’ενός της εκθέσεως του Δ.Σ., αφετέρου των ετησίων 
οικονομικών καταστάσεων χωρίς καμία τροποποίηση 
τους και ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 2008 οι εξής:

Τακτικοί:
1. Παναγιώτης ΜΥΡΙΤΖΗΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

1396039085 και αριθμό αδείας Α΄ Τάξης 4484.
2. Σπύρος ΣΠΥΡΕΛΛΗΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

1398052706 και αριθμό αδείας Α΄ Τάξης 25994.



6 TEΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Αναπληρωματικοί:
1. Ευστράτιος ΠΑΝΣΕΛΗΝΑΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

1396032894.
2. Νικόλαος ΚΟΥΜΑΡΑΣ, με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 

1392038621 και αριθμό αδείας Α΄ Τάξης Λογιστή/Φορο−
τεχνικού 3168. 

 Μυτιλήνη, 7 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΠΑΝ. ΚΟΥΤΛΗΣ 
F

(11)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «Σ. ΚΑΡΑΝΤΩΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΟΥΡΙ−
ΣΤΙΚΗ − ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΔΩΝΙΣ ΑΕ» με 
δ.τ. «ΑΔΩΝΙΣ ΑΕ». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

 Την 8.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σ. ΚΑΡΑΝΤΩ−
ΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ − ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΑΔΩΝΙΣ ΑΕ» με δ.τ. «ΑΔΩΝΙΣ ΑΕ και αριθμό Μητρώου 
20455/82/Β/89/0015.

1) Οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και η επ’ αυτών έκθεση των 
ελεγκτών για τη χρήση 2007.

2) Το από 30.6.2008 πρακτικό της Γενικής Συνέλευ−
σης των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε έγκριση 
αφ’ενός της εκθέσεως του Δ.Σ., αφετέρου των ετησίων 
οικονομικών καταστάσεων χωρίς καμία τροποποίηση 
τους. 

 Μυτιλήνη, 8 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Π. ΚΟΥΤΛΗΣ 
F

(12)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΗΜΝΟΥ Α.Ε. − ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» με δ.τ. «Α.Ν.Ε.Λ. ΑΕ.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

 Την 8.10.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 25.8.2008 πρακτι−
κό Επιτροπής Διαχείρισης Προγράμματος LEADER της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΛΗΜΝΟΥ Α.Ε −ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» 
με δ.τ. «Α.Ν.Ε.Λ. ΑΕ» και με αριθμό Μητρώου 26786/82/
Β/92/0005, σύμφωνα με το οποίο συγκροτήθηκε σε σώμα 
η Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος LEADER.

(Ονοματεπώνυμο, Δ/νση κατοικίας, Τόπος − Χρόνος 
γεννήσεως, Εθνικότητα, Επάγγελμα, Αριθμός και εκδού−
σα αρχή δελτίου ταυτότητας, ΑΦΜ και ιδιότητα)

1. Κριαρής Νικόλαος του Κωνσταντίνου και της Ελένης, 
Μύρινα Λήμνου, Μύρινα Λήμνου − 1947, Ελληνική, Συντα−
ξιούχος Δημόσιος Υπάλληλος, ΑΕ 427185/5.4.2007/Α.Τ. 
Μύρινας, 015898244, Πρόεδρος.

2. Μυρμίγκος Νικόλαος του Γεωργίου και της Κυρια−

κής, Μύρινα Λήμνου, Νότια Αφρική 1967, Ελληνική, Ιδι−
ωτικός Υπάλληλος, ΑΒ 934484/6.9.2006/Α.Τ. Μύρινας, 
033706836, Αντιπρόεδρος.

3. Κριαρής Οδυσσέας του Κωνσταντίνου και της Βι−
κτωρίας, Ατσική Λήμνου, Μύρινα Λήμνου − 1959, Ελληνι−
κή, Αγρότης, Κ 779233/16.8.1977/Α.Τ. Μύρινας, 050915564, 
Γραμματέας.

4. Αδαμίδης Κωνσταντίνος του Στυλιανού και της Ανα−
στασίας, Μούδρου Λήμνου, Κοντοπούλι Λήμνου 1956, 
Ελληνική, Δημόσιος Υπάλληλος, Ν 920424/31.7.1996/Α.Τ. 
Μυρίνης, 024789260, Μέλος.

5. Ιωάννης Μοσχοβάκης, του Παντελή και της Βασιλεί−
ας, Νέα Κούταλη Λήμνου, Νέα Κούταλη Λήμνου −1948, 
Ελληνική, Συνταξιούχος, Μ 916114/10.3.1984/Α.Τ. Μύρινας, 
Μέλος.  

 Μυτιλήνη, 8 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΠΑΝ. ΚΟΥΤΛΗΣ 
F

(13)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «DOM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» με δ.τ. «DOM A.E.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

 Την 2.10.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας το από 22.9.2008 πρακτικό του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «DOM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ» με διακριτικό τίτλο «DOM A.E.» 
και με αριθμό Μητρώου 64244/58/Β/07/017, με το οποίο 
το από 210.000 ευρώ μετοχικό της κεφάλαιο αυξήθηκε 
κατά 201.000 ευρώ με την έκδοση 6.700 νέων ονομαστι−
κών μετοχών ονομαστικής αξίας 30 ευρώ η κάθε μία και 
έτσι το μετοχικό κεφάλαιο αυτής ανέρχεται πλέον στο 
ποσό των τετρακοσίων έντεκα χιλιάδων (411.000) ευρώ 
διαιρούμενο σε δέκα τρεις χιλιάδες επτακόσιες (13.700) 
μετοχές, των τριάντα (30) ευρώ η κάθε μία. 

 Κατερίνη, 2 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη

ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΟΥΛΗ 
F

(14)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕ−
ΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΑΜΥΝΤΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΦΛΩΡΙΝΗΣ 

 Την 1.10.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. 
«ΑΜΥΝΤΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ» και αριθμό Μητρώου 38350/60/
Β/97/002.

1) Οι οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και η επ’ αυτών έκθεση των 
ελεγκτών για τη χρήση 1.1.2007 έως 31.12.2007.
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2) Το από 30.6.2008 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε η έγκριση αφ’ενός 
της εκθέσεως του Δ.Σ., αφετέρου των ετησίων οικονομικών 
καταστάσεων χωρίς καμία τροποποίηση τους και εκ τρίτου 
ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 2008−2012 οι εξής:

Τακτικοί:
1. Εμμανουηλίδης Δημήτριος του Βόρι, που γεννήθηκε στην 

Μαυροπηγή Εορδαίας − Κοζάνης, κάτοικος Θεσσαλονίκης, 
οδός Γούναρη 5 − Ωραιόκαστρο, με ΑΔΤ ΑΑ 276474/2.6.2005, 
πτυχιούχος Σχολής ΝΟΕ −Α ριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, τμήμα Οικονομικών Επιστημών, με AM Αδεί−
ας Οικονομικού Επιμελητηρίου 40374/94.

2. Εμμανουήλ Αναστάσιος του Δημητρίου, που γεννή−
θηκε το έτος 1966 στην Μαυροπηγή Εορδαίας − Κοζάνης, 
κάτοικος Πτολεμαΐδας, οδός Μακεδονομάχων 52, με ΑΔΤ 
Χ 394364/31.7.2002, πτυχιούχος Σχολής Ν.Ο.Ε. − Αριστοτε−
λείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με Α.Μ. Αδείας Οικο−
νομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 36498/1992

Αναπληρωματικοί:
1. Κεχαΐδης Ιωάννης του Χαραλάμπους, που γεννήθηκε 

το έτος 1968 στην Πτολεμαΐδα, κάτοικος Πτολεμαΐδας, 
οδός Νικομηδείας 6, με ΑΔΤ Σ 441937/1997, πτυχιούχος 
Σχολής Ν.Ο.Ε. − Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσα−
λονίκης, τμήμα Οικονομικών Επιστημών, με A.M. Αδείας 
Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 39553/1994.

2. Κουγιουμτζίδης Χαράλαμπος του Κων/νου, που γεν−
νήθηκε στην Πτολεμαΐδα, κάτοικος Πτολεμαΐδας, οδός 
Ανδριανουπόλεως 35, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, με ΑΔΤ Λ 
610919/1979 και AM Οικονομικού Επιμελητηρίου 36765/93. 

 Φλώρινα, 1 Οκτωβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΜΙΧΑΗΛ ΦΙΛΙΠΠΟΥ 

(15)
   Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΑΡΤΕΜΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με 
δ.τ. «ΑΡΤΕΜΙΑ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ 

 Την 24.9.2008 καταχωρήθηκαν εκπρόθεσμα στο Μη−
τρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κα−
τωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΑΡΤΕΜΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με 
διακριτικό τίτλο «ΑΡΤΕΜΙΑ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 
45904/15/Β/00/03.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 2007.

2) Το από 30.6.2008 πρακτικό της Τακτικής Γενικής Συ−
νέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ορκωτοί 
ελεγκτές χρήσης 1.1. − 31.12.2008 οι εξής:

Τακτικός:
Παναγιώτης Παυλόπουλος του Ιωάννη, Ορκωτός Ελε−

γκτής Λογιστής, Α.Δ.Τ. Γ 611479/1962/Α.Τ. Μεσσήνης, με 
A.M. ΣΟΕΛ 11931.

Αναπληρωματικός:
Κωνσταντίνος Ρούσσος του Ιωάννη, Ορκωτός Ελε−

γκτής Λογιστής, Α.Δ.Τ. Ρ 666905/1995/Α.Τ. Αμφιθέας, με 
A.M. ΣΟΕΛ 16801. 

 ́Αμφισσα, 25 Σεπτεμβρίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΚΟΥΛΗΣ  
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ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: http://www.et.gr  –  e-mail: webmaster.et@et.gr*11116401410080008*

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ − Βασ. Όλγας 227 23104 23956 ΛΑΡΙΣΑ − Διοικητήριο 2410 597449
ΠΕΙΡΑΙΑΣ − Ευριπίδου 63 210 4135228 ΚΕΡΚΥΡΑ − Σαμαρά 13 26610 89122
ΠΑΤΡΑ − Κορίνθου 327 2610 638109 ΗΡΑΚΛΕΙΟ − Πεδιάδος 2 2810 300781
ΙΩΑΝΝΙΝΑ − Διοικητήριο 26510 87215 ΜΥΤΙΛΗΝΗ − Πλ. Κωνσταντινουπόλεως 1 22510 46654
ΚΟΜΟΤΗΝΗ − Δημοκρατίας 1 25310 22858

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
Σε έντυπη μορφήη μ ρφή

• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 μέχρι 16 σελίδες σε 1 €, προσαυξανόμενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.
 Σε μορφή DVD/CDμ ρφή

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € −

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − −

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.Δ. 5 € − −

Υ.Ο.Δ.Δ. 50 € − − Δ.Δ.Σ. 200 € − 20 €

 Δ΄ 110 € 30 € − Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. − − 100 €

• Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ. σε μορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή μορφή και μέχρι 100 σελίδες, σε 5 € προσαυξανόμενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.
• Η τιμή πώλησης σε μορφή cd−rom/dvd, δημοσιευμάτων μιας εταιρείας στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. σε 5 € ανά έτος.
 ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ Φ.Ε.Κ.: Τηλεφωνικά: 210 4071010 − fax: 210 4071010 − internet: http://www.et.gr

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή

Α΄ 225 € 190 € Α.Ε.Δ. 10 € Δωρεάν

Β΄ 320 € 225 € Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. 2.250 € 645 €

Γ΄ 65 € Δωρεάν Δ.Δ.Σ. 225 € 95 €

Υ.Ο.Δ.Δ. 65 € Δωρεάν Α.Σ.Ε.Π. 70€ Δωρεάν

Δ΄ 160 € 80 € Ο.Π.Κ. − Δωρεάν

Α.Α.Π. 160 € 80 € Α΄+ Β΄+ Δ΄ + Α.Α.Π. − 450 €

Ε.Β.Ι. 65 € 33 €

• Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές ταχυδρομικά, με την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά τα ταχυδρομικά έξοδα.
•  Για την παροχή πρόσβασης μέσω διαδικτύου σε Φ.Ε.Κ. προηγουμένων ετών και συγκεκριμένα στα τεύχη: α) Α, Β, Δ, Α.Α.Π., Ε.Β.Ι. και Δ.Δ.Σ., η τιμή προσαυξάνεται,

πέραν του ποσού της ετήσιας συνδρομής του 2007, κατά 40 € ανά έτος και ανά τεύχος και β) για το τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. & Γ.Ε.ΜΗ., κατά 60 € ανά έτος παλαιότητας.

* Η καταβολή γίνεται σε όλες τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθμ. πρωτ. 9067/28.2.2005 2η Υπηρεσία
Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) με φροντίδα των ενδιαφερομένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34,
Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

* Σημειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδρομής, δεν γίνονται δεκτά και θα επιστρέφονται.
* Οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα μέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίου Τύπου Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεο−

πτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α., τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά Όργανα και οι τριτοβάθμιες επαγγελματικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα
τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα).

* Το ποσό υπέρ Τ.Α.Π.Ε.Τ. [5% επί του ποσού συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα)], καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκπτωση.
* Στην Ταχυδρομική συνδρομή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες για δημοσιεύματα που καταχωρούνται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.
Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: Μάρνη 8 τηλ.: 210 8220885, 210 8222924, 210 5279050.

Οι πολίτες έχουν τη δυνατότητα ελεύθερης ανάγνωσης των δημοσιευμάτων που καταχωρούνται σε όλα τα τεύχη της Εφημερίδας της 
Κυβερνήσεως πλην εκείνων που καταχωρούνται στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε και Γ.Ε.ΜΗ., από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr).

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08:00 μέχρι 13:00
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